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Barbora Forgáčová pracuje už dvanáct let jako zdravotní sestra na jednotce intenzivní péče
a svým profesionálním přístupem i lidskostí si vysloužila obdiv nejen kolegů a pacientů, ale
letos i odborné poroty a veřejnosti v celostátní soutěži. Nemocnice Milosrdných sester sv.
Karla Boromejského se nachází přímo na území Prahy 1, a tím je toto ocenění i důvodem k
hrdosti celé naší městské části. Soutěž Anděl mezi zdravotníky
(www.andelmezizdravotniky.cz) každoročně představuje mimořádné osobnosti z řad lékařů,
sester, záchranářů a dalších zdravotnických profesí. Cílem je ocenit nejen jejich odbornost,
ale také lidský přístup, empatii a ochotu pomoci i v nejnáročnějších situacích. Nominovat
je mohou kolegové, nadřízení či pacienti. Porota vybírá do finále třináct finalistů. V něm se
přestavují formou medailonků, rozhovorů a vědomostních úkolů. Porotci z různých oblastí
kultury a veřejného života pak hodnotí jejich odbornou erudici, empatii a charisma. Letošní
ročník proběhl na konci srpna v Náchodě v atmosféře velké podpory a uznání pro všechny,
kteří každý den pečují o naše zdraví.

„Vůbec jsem to nečekala. V soutěži byli i profesně výrazně větší kapacity,“ uvedla Barbora
Forgáčová, mimo jiné i maminka dvou malých dětí. „Je to pro mě velká čest a motivace do další
práce. Vnímám toto ocenění jako uznání nejen pro mě osobně, ale i pro celý tým naší jednotky
intenzivní péče a kolegy v nemocnici,“ dodala.

Do soutěže Barboru přihlásila její nadřízená, staniční sestra Hana Balvínová, a to jako poděkování za
její obětavou práci. Tu navíc zvládá s velkou empatií a ochotou naslouchat, zdobí ji klidný přístup a
respekt k pacientům i jejich rodinám, a také schopnost vytvářet atmosféru důvěry a týmové
spolupráce.

„Praha 1 vyjadřuje velké poděkování a uznání všem zdravotníkům, kteří svou obětavostí a nasazením
pomáhají našim občanům i návštěvníkům. Ocenění Barbory Forgáčové je důkazem, že špičková
zdravotní péče a lidský přístup mají v Praze 1 pevné místo,“ zdůraznil Michal Müller, radní Prahy 1
pro oblast zdravotnictví.
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